

## 正 誤 表

『リアル脳卒中 患者 200 人の生の声』（2018.3 刊）の記載内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

掲載頁	箇所	誤	正
p25	9行目	意味を見出しの	意味を見出した
p55	11行目	話しかけくるとき、	話しかけるとき、
p195	14行目	分かれているため、	分かれているため、
p269	3行目	事態を悪化させたて	事態を悪化させて